
1 

สรุปผลสถานะการรายงานโครงการ  ผลความสำเร็จของโครงการและปญหาอุปสรรคในการดำเนินงาน 

ณ ไตรมาสท่ี 2 ปงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 2565 – มีนาคม 2566) 

 

จำนวนโครงการท้ังหมดท่ีดำเนินการ จำนวน 66 โครงการ ยังไมถึงกำหนดรายงาน 17 โครงการ สรุปตองรายงานผลจำนวน 49 โครงการ จากการรวบรวมมีการรายงานผล 

จำนวน 25 โครงการคิดเปน 51.02% โดยมีรอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 76.84% รายละเอียดดังนี้ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

โดยมีรายละเอียดแยกตามงานดังนี ้ 
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• งานบริหารท่ัวไป:  โครงการท้ังหมด 3 โครงการ ยังไมถึงกำหนดรายงาน 1 โครงการ สรุปตองรายงาน 2 โครงการ  มีการรายงานผล 1 โครงการ ไมรายงาน 1 โครงการ รอยละการรายงานผลคือ 50%  

รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 70.91% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันท่ีเร่ิมตน วันท่ีสิ้นสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการสรางแรงจูงใจในการ

ปฏิบัติงานประจำป 2565 

61,750.00 

52,552.00 

26-ธ.ค.-65 26-ธ.ค.-65 ยังไมได

รายงาน 

วรันธร วังเวียง   

2 โครงการบรรยายหัวขอการเงิน

สวนบุคคลและการวางแผน

การเงิน 

  9-พ.ย.-65 9-พ.ย.-65 รายงาน

แลว 

 วรันธร  Output 

- จำนวนผูเขารวม ไมนอยกวา80% ผลคือ 41.81% 

- คูมือการเงินสวนบุคคลเบ้ืองตนสำหรับบุคลากร  

จำนวน 1 เลม ผลคือ 1 เลม (100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 70.91% บรรลตุัวช้ีวัด 1 ตัวช้ีวัด 

ไมบรรลตุัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

 

3 โครงการสัมมนาคณะนิติศาสตร

ประจำป 2566 

599,900.00 12-พ.ค.-66 14-พ.ค.-66 ยังไมได

รายงาน 

วรันธร วังเวียง ยังไมถึงกำหนดรายงาน  
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• ทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม โครงการท้ังหมด 7 โครงการ มีการรายงานผล 2 โครงการ ไมรายงาน 5 โครงการ รอยละการรายงานผลคือ 28.57%  รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 89.83% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเร่ิมตน วันท่ีสิ้นสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการทำบุญทอดกฐิน

มหาวิทยาลยัเชียงใหม 

ประจำป 2565 

10,000.00 

7,284.00 

 

29-ต.ค.-65 29-ต.ค.-65 รายงาน

แลว 

 สวัสดิ์ กุระนัย Output 

จำนวนผูเขารวม ไมนอยกวา80% ผลคือ 71.26% 

รอยละความสำเร็จคือ 89.67% 

*ไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

ควรวิเคราะหสาเหตุ

การไมบรรลุตัวช้ีวัด

จำนวนผูเขารวม

โครงการไมถึง

เปาหมาย 

2  โครงการใหความรูเก่ียวกับ

การบริหารจัดการขยะของ

มหาวิทยาลยัเชียงใหมและ

เพ่ิมพ้ืนท่ีสีเขียว 

20,000.00 

18,488.00 

 

16-พ.ย.-65 16-พ.ย.-65 รายงาน

แลว 

 สวัสดิ์ กุระนัย Output 

- จำนวนผูเขารวม ไมนอยกวา80% ผลคือ 70% 

- จำนวนพ้ืนท่ีสีเขียวเพ่ิมข้ึน 60 ตารางเมตร ผลคือ 100%  

- ติดตั้งปายคณะนิติศาสตร 1 ปาย ผลคือ 100% 

รอยละความสำเร็จคือ 90% บรรลุตัวช้ีวัด 2 ตัว 

*ไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

ควรวิเคราะหสาเหตุ

การไมบรรลุตัวช้ีวัด

จำนวนผูเขารวม

โครงการไมถึง

เปาหมาย 

3  โครงการตกแตงสถานท่ีพิธี

พระราชทานปรญิญาบัตร 

23,160.00 

10,480.00 

24-ม.ค.-66 24-ม.ค.-66 ยังไมได

รายงาน 

 สวัสดิ์ กุระนัย   

4  โครงการจดัพิธีบวงสรวง

สมโภชนศาลพระภูมแิลุะ

ศาลเจาท่ี 

73,075.00 

49,315.00 

26-มี.ค.-66 26-มี.ค.-66 ยังไมได

รายงาน 

 สวัสดิ์ กุระนัย   

5  โครการจดัพิธีถอนศาลพระ

ภูมิเกาและศาลเจาท่ีเกา 

49,278.00 

31,479.00 

18-ก.พ.-66 18-ก.พ.-66 ยังไมได

รายงาน 

 สวัสดิ์ กุระนัย   

6  โครงการพิธีทำบุญครบรอบ

วันสถาปนาคณะนิติศาสตร 

ประจำป 2566 

49,310.00 

9,000.00 

25-มี.ค.-66 25-มี.ค.-66 ยังไมได

รายงาน 

 สวัสดิ์ กุระนัย   

7 โครงการ Big Cleaning Day 10,000.00 

9,315.00 

3-ก.พ.-66 3-ก.พ.-66 ยังไมได

รายงาน 

 สวัสดิ์ กุระนัย   
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• งานบริการการศึกษา: โครงการท้ังหมด 13 โครงการ มีการรายงานผล 7 โครงการ ไมรายงาน 6 โครงการ รอยละการรายงานผลคือ 53.85% รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 83.33% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ ในหัวขอ 

การเขียนตอบปญหากฎหมาย ป

การศึกษา 2565 

144,000.00 

144,000.00 

24-ก.ค.-65 9-ต.ค.-65 รายงานแลว  ธัญธนพร  

ธรรมมณี 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 70% ผลคือ 99%(สำเร็จ100%) 

- มีการนำความรูมาปรับใช ผานเกณฑ 60%  

ผลคือ 90%(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

ปญหาอปุสรรค 

- นักศึกษาอาจจะไดรับการเรียนรูและการตอบสนองไมเต็มท่ี

เน่ืองจากเรียนรูผานชองทาง online การโตตอบกับวิทยากรมี

อยูจำกัด ขอบเขตการเรียนรูพฤติกรรมความเขาใจของ

นักศึกษามีอยูจำกัดเน่ืองจากนักศึกษาไมประสงคเปดกลอง

ระหวางทำกิจกรรม จึงตองมีการสอบถามอยูบอยครั้งและเปด

โอกาสใหนักศึกษาสอบถามนอกเวลากิจกรรมได 

- มีปญหาในเรื่องของเวลาท่ีไมตรงกันอาจทำใหวิทยากรบางทาน

ไมสะดวกบรรยายในชวงเวลากิจกรรมได จึงตองหาเวลาอื่น

ทดแทน   

2  โครงการออกพ้ืนท่ีศึกษาโรงเรียนแมน้ำ

โขง ในกระบวนวิชา 177468 ภาคเรียน

ท่ี 1/2565 

110,160.00 

90,240.00 

 

1-ต.ค.-65 30-พ.ย.-65 ยังไมได

รายงาน 

 นวพร 

เสนียวงศ ณ 

อยุธยา 

  

3  โครงการนำนักศึกษาเขาดูงานและรับ

ฟงบรรยายหนวยงานราชการ

กระบวนการยุติธรรมในวิชา 178776 

อาชญาวิทยาขั้นสูง 

2,600.00 

2,600.00 

 

5-ต.ค.-65 5-ต.ค.-65 รายงานแลว  สุธีรา ชอ

ประดิษฐ 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 7คน ผลคือ 8คน (สำเร็จ100%) 

- ความพึงพอใจ 80% ผลคือ 90% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

4  โครงการออกพ้ืนท่ีศึกษาการจัดการ

มลพิษและผลกระทบตอส่ิงแวดลอมและ

ชุมชนเหมืองแมเมาะ ภาคการศึกษาท่ี 1 

ป 2565 

31,650.00 

27,670.00 

 

12-ต.ค.-65 12-ต.ค.-65 ยังไมได

รายงาน 

บุญช ู 

ณ ปอม

เพชร 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

5  โครงการเสวนาผานหนังส้ันในประเด็น

สิทธิมนุษยชน 

12,400.00 

10,398.00 

 

12-ต.ค.-65 12-ต.ค.-65 รายงานแลว ดรุณ ี 

ไพศาล

พาณิชยกุล 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 40คน ผลคือ 82คน(สำเร็จ100%) 

- ความพึงพอใจ 80% ผลคือ 84% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

6  โครงการ CMU Open House Online 

2022 

8,020.00 

5,855.00 

6-พ.ย.-65 6-พ.ย.-65 ยังไมได

รายงาน 

 กฤษณ ศิริ   

7  โครงการประกวดโครงการปฏิบัติงาน

สหกิจศึกษา ปการศึกษา 2565 

3,520.00 

3,370.00 

23-พ.ย.-65 23-พ.ย.-65 รายงานแลว  นวพร 

เสนียวงศ ณ 

อยุธยา 

Output 

จำนวนผูเขารวมประกวดไมนอยกวา80%ผลคือ 100% 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรปรับปรุง

โครงการเพ่ือ

แกไขปญหา 

ตามแนวทางท่ี

นำเสนอใน

รายงาน 

ปญหาอปุสรรค 

รูปแบบผลงานของนักศึกษายังนำเสนออกมาไดไมตรงกับ

เปาหมายของการทำโครงงาน ทำใหตองมีการอธิบายและแนะนำ

ใหนักศึกษาปรับตัวโครงงานเล็กนอย และแนะนำใหโอกาสหนา

กำหนดขอบเขตการศึกษาใหนักศึกษาทราบอยางชัดเจน   

8  โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการเตรียม

ความพรอมนักศึกษาประสบการณ

วิชาชีพทางกฎหมาย ประจำปการศึกษา 

2565 

51,400.00 

36,450.00 

 

1-ธ.ค.-65 28-ก.พ.-66 รายงานแลว  นวพร 

เสนียวงศ ณ 

อยุธยา 

Output 

-จำนวนผูเขารวมกิจกรรมบังคับ 80% ผลคือ 81.25% 

-จำนวนผูเขารวมกิจกรรมเลือก 80% ผลคือ 50% 

-ความพึงพอใจระดับมาก ผลคือระดับมาก(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

ปญหาอปุสรรค 

- มีปญหาในเรื่องของวันและเวลาท่ีไมเพียงพอตอการจัดกิจกรรม

ใหกับนักศึกษา จึงทำใหบางกิจกรรมตองจัดในชวงใกลวันเตรียม

ตัวสอบ และบางสถานท่ีสำหรับจัดกิจกรรมไมเหมาะสมตอการ

ทำกิจกรรมใหกับนักศึกษา จึงทำใหนักศึกษาไดรับการฝกปฏิบัติ

ไดไมเต็มท่ี และสำหรับบางกิจกรรมเปนกิจกรรมท่ีนักศึกษา

สามารถเลือกเขาไดตามความสนใจจึงทำใหจำนวนผูเขารวม

โครงการไมเปนไปตามเปาหมายท่ีต้ังไว แนวทางแกไข                  

ในอนาคตควรวางแผนรับมือกับทุกสถานการณ และจัดหาวันท่ี

และสถานท่ี ท่ีเหมาะสมมากท่ีสุดเพ่ือใหผลเปนไปตามท่ีต้ังไว   

- ปญหาในเรื่องของวันและเวลาไมตรงกับวิทยากร จึงทำใหตอง

เปล่ียนแปลงกำหนดการท่ีวางไว และรูปแบบการจัดกิจกรรมทำ

ใหถายทอดความรูแกนักศึกษาไดไมเพียงพอ 

ควรปรับปรุง

โครงการเพ่ือ

แกไขปญหา 

ตามแนวทางท่ี

นำเสนอใน

รายงาน 

9  โครงการพัฒนาทักษะการเขียนทาง

กฎหมายของนักศึกษานิติศาสตรโดย

ผูชวยตรวจแบบฝกหัด ในวิชา 177222 

กับ 177361 เทอม 2/65 

9,600.00 

9,600.00 

21-พ.ย.-65 17-มี.ค.-66 รายงานแลว ธัญธนพร  

ธรรมมณี 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 50% ผลคือ 25% (สำเร็จ50%) 

- ความพึงพอใจระดับดี ผลคือระดับดีมาก(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษาเขาใจหลักสำคัญในการเขียนตอบขอสอบ 

ผลคือ มีการพัฒนา(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 83.33% บรรลุตัวชี้วัด 2 ตัว 

*ไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

 

Outcome 

นักศึกษามีการพัฒนาทักษะการเขียนตอบปญหากฎหมายไดดีขึ้น 

และสามารถนำไปประยุกตใชในการเขียนตอบปญหาในการเรียน

นิติศาสตร 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

ปญหาอปุสรรค 

- นักศึกษาท่ีเขียนตอบทางกฎหมายยังไมดีพอ มีการแนะนำใหมา

พบกับอาจารยผูสอนเปนรายกรณีเพ่ือฝกฝนพิเศษ ซ่ึงมี

นักศึกษาบางสวนไมมาพบอาจารย   

- แนวทางแกไขจากการดำเนินโครงการ คือ ผลักดันใหนักศึกษา

เขารวมโครงการมากขึ้น เน่ืองจากนักศึกษาท่ีฝกฝนสวนใหญมี

พัฒนาการ และเปนผลประโยชนตอนักศึกษาเอง 

10 โครงการพัฒนาทักษะการเขียนทาง

กฎหมายของนักศึกษานิติศาสตรโดย

ผูชวยตรวจแบบฝกดั ในวิชา 177113 

177181 ในภาคเรียนท่ี 2/2565 

24,000.00 

24,000.00 

21-พ.ย.-65 17-มี.ค.-66 รายงานแลว คนึงนิจ ขาว

แสง 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 50% ผลคือ 70% (สำเร็จ100%) 

- นักศึกษาเขาใจหลักสำคัญในการเขียนตอบขอสอบ 

ผลคือ มีการพัฒนา(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

จากการตรวจสอบของกระดาษคำตอบของนักศึกษาพบวา

นักศึกษาท่ีฝกฝน และสงงานมีการพัฒนาทักษะการเขียนตอบ

ปญหากฎหมายไดดีขึ้น และสามารถนำไปประยุกตใชในการเขียน

ตอบปญหาในการเรียนนิติศาสตรได แตในสวนของนักศึกษาท่ีไม

สงงาน พบวานักศึกษาสวนน้ียังเขียนตอบขอสอบกฎหมายไดยังดี

ไมพอ และควรแกไข   

ปญหาอปุสรรค 

- มีนักศึกษาบางสวนไมทำการฝกฝน และไมสงงานทำให

นักศึกษาเขียนตอบทางกฎหมายยังไมดีพอ มีการแนะนำใหมา

พบกับอาจารยผูสอนเปนรายกรณีเพ่ือฝกฝนพิเศษ ซ่ึงมี

นักศึกษาบางสวนไมมาพบอาจารย   

- แนวทางแกไขจากการดำเนินโครงการ คือ ผลักดันใหนักศึกษา

เขารวมโครงการมากขึน้ เน่ืองจากนักศึกษาท่ีฝกฝนสวนใหญมี

พัฒนาการ และเปนผลประโยชนตอนักศึกษาเอง 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

11  โครงการฝกซอมงานพิธีรับพระราชทาน

ปริญญาบัตร ครั้งท่ี 57 และใหบุคลากร

มาปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ 

52,900.00 

42,559.05 

 

21-ม.ค.-66 21-ม.ค.-66 ยังไมได

รายงาน 

กฤษณ ศิริ   

12  โครงการนำนักศึกษาเขาศึกษาดูงาน

และรับฟงบรรยายหนวยงานราชการ

กระบวนการยุติธรรม ในกระบวนวิชา 

177491 กฎหมายวาดวยการกระทำผิด

ของเด็กและเยาวชน 

15,000.00 

12,500.00 

8-มี.ค.-66 8-มี.ค.-66 ยังไมได

รายงาน 

ไทพีศรีนิวัติ  

ภักดีกุล 

  

13  โครงการนำนักศึกษาเขาศึกษาดูงาน

ศูนยพิสูจนหลักฐาน 5 จังหวัดลำปาง ใน

กระบวนวิชา 177494 

15,510.00 

15,510.00 

10-มี.ค.-66 10-มี.ค.-66 ยังไมได

รายงาน 

ไทพีศรีนิวัติ  

ภักดีกุล 
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• งานพัฒนาคุณภาพนักศึกษา: โครงการท้ังหมด 10 โครงการ ไมรายงาน 7 โครงการ รายงานผล 3โครงการ คิดเปน 30%  รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 97.14% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเร่ิมตน วันท่ีสิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการเรียนรูการปฐม

พยาบาลเบ้ืองตน 

14,800.00 

10,850.00  

12-ต.ค.-65 12-ต.ค.-65 รายงาน

แลว 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 70% ผลคือ 62%(สำเร็จ88.57%) 

- ผูเขารวมรูหลักปฐมพยาบาล 70% ผลคือ 100%  

- ผูเขารวมรูปญหาทางสุขภาพจิต 70% ผลคือ 100% 

- ความพึงพอใจ เฉลี่ยอยูในระดับดข้ึีนไป ผลคือ 4.69 (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 97.14% บรรลตุัวช้ีวัด 3ตัวช้ีวัด 

ไมบรรลตุัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

 

2  โครงการประเพณีนำนักศึกษา

สักการะพระบรมธาตดุอยสุ

เทพ ประจำปการศึกษา 2565 

31,290.00 

23,869.00 

19-พ.ย.-65 19-พ.ย.-65 ยังไมได

รายงาน 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

  

3  โครงการคายพิชิตฝนนัก

กฎหมายครั้งท่ี 5 (LAW 

CAMP) 

21,670.00 

17,500.00 

11-พ.ย.-65 13-พ.ย.-65 ยังไมได

รายงาน 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

  

4  โครงการคืนสูเหยาวิชา

กฎหมายกับสังคม 

11,000.00 

10,928.00 

18-พ.ย.-65 18-พ.ย.-65 รายงาน

แลว 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 80% ผลคือ 80%(สำเร็จ100%) 

- ความพึงพอใจ เฉลี่ยอยูในระดับดี ผลคือ  มากกวารอยละ 70 ของ

ผูเขารวมงานมีความพึงพอใจอยูในระดับดี (N/A) 

 

ควรคำนวณ

คาเฉลี่ย

ความพึง

พอใจ

ภาพรวมวา

อยูระดับใด 

5  โครงการศิษยเกาคืนถ่ิน 

ลูกชางข้ึนดอยประจำป

การศึกษา 2565 

1,400.00 

1,400.00 

18-พ.ย.-65 18-พ.ย.-65 ยังไมได

รายงาน 

 ภควัต 

พรหมชาต ิ
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเร่ิมตน วันท่ีสิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

6  โครงการขันโตกสัมพันธ

รับขวัญนองใหม (Law Giving 

Night 2022) 

19,840.00 

ไมใชเงิน 

24-ธ.ค.-65 24-ธ.ค.-65 ยังไมได

รายงาน 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

  

7  โครงการรับขวัญบัณฑิต และ

มหาบัณฑิตกลบับาน ประจำป 

2566 ครั้งท่ี 57 

19,260.00 

13,916.50 

21-ม.ค.-66 24-ม.ค.-66 รายงาน

แลว 

 ภควัต 

พรหมชาต ิ

Output 

- ไดขอมลูศิษยเกา 60% ผลคือ N/A 

- บัณฑิตเขารวมกิจกรรม 70% ผลคือ 100%  

ควรหาวธิีแกไข

ปญหาที่เกิดขึ้น 

ปญหาอปุสรรค 

เน่ืองจากเว็บไซตฐานขอมูลนักศึกษาเกาอยูในชวงระหวางการปรับปรุง

และพัฒนา จึงไมสามารถทราบขอมูลท่ีแนชัดของจำนวนบัณฑิตท่ี

ลงทะเบียนได 

8  โครงการการเงินสวนบุคคล

เบ้ืองตนสำหรับนักกฎหมาย 

0 8-ก.พ.-66 8-ก.พ.-66 ยังไมได

รายงาน 

 ศรัณย 

พิมพงาม 

  

9  โครงการเตรียมความพรอม

กอนสอบ CMU-eGrad 

1,800.00 

1,800.00 

8-ก.พ.-66 8-ก.พ.-66 ยังไมได

รายงาน 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

  

10  โครงการปจฉิมนิเทศ ประจำป

การศึกษา 2565 

53,900.00 

24,900.00 

8-มี.ค.-66 15-มี.ค.-66 ยังไมได

รายงาน 

 มณีเนตร 

สอนทุง 
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• งานบริหารงานวิจัย บริการวิชาการและวิเทศสัมพันธ  โครงการท้ังหมด 7 โครงการ  ยังไมถึงกำหนดรายงาน 4 โครงการ สรุปตองรายงานผล 3 โครงการ มีการรายงานผล 3โครงการ  

รอยละการรายงานผลคือ 100% รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 100% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการ International 

IDEA and Law CMU 

Short term Research 

Fellow 

2,000.00 

200.00 

 

20-ก.ย.-65 31-ธ.ค.-65 รายงาน

แลว 

นวพร 

เสนียวงศ  

ณ อยุธยา 

 Output 

- นักวิชาการชาวตางชาติท่ีเขารวมโครงการ 1คน ผลคือ 1 (สำเร็จ100%) 

- ผลการปฏิบัติงานของนักวิชาการชาวตางชาติ1 รายงาน 

ผลคือ 1 รายงาน (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรหาแนว

ทางแกไขปญหาท่ี

ระบุไวในโครงการ 

Outcome 

- นักวิชาการชาวตางชาติไดมีโอกาสพัฒนาศักยภาพทางวิชาการท่ี

เกี่ยวของในดานกฎหมาย  

- คณาจารยและนักศึกษาของคณะนิติศาสตรไดมีโอกาสพัฒนาศักยภาพ

ทางการใชภาษาอังกฤษ  

- นักวิชาการชาวตางชาติไดมีโอกาสเรียนรู รวมแลกเปล่ียนความคิดเห็น

กับคณาจารย นักศึกษาและบุคลากรของคณะนิติศาสตรในหัวขอ

วิชาการท่ีตนเองไดดำเนินงานวิจัย  

-  นักวิชาการชาวตางชาติไดมีโอกาสเสริมทักษะการใชชีวิตและการ

ทำงานรวมกับผูอื่น  

- นักวิชาการชาวตางชาติไดมีโอกาสแลกเปล่ียนเรียนรูวิถีชีวิตและ

วัฒนธรรมท่ีแตกตางกันในตางประเทศ 

ปญหาอุปสรรค 

- เรื่องการดำเนินการการเตรียมเอกสารขอตรวจลงตรา ควรขยาย

ระยะเวลาใหมากขึ้นเพ่ือไมใหกระชั้นชิดกับวันท่ีเริ่มปฏิบัติงาน ณ 

คณะนิติศาสตรมากจนเกินไป 

- เรื่องการดำเนินการขอตรวจลงตราแกนักวิจัย มีขั้นตอนและเอกสารท่ี

ใชคอนขางมาก และใชระยะเวลานานในการดำเนินการ  
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

2  โครงการ Ho Chi Minh 

City University of Law 

(HCMU Law) and 

University of 

Economics Ho Chi 

Minh City, School of 

Law (UEH) Visiting 

program 

77,800.00 

49,835.88 

 

11-ธ.ค.-65 14-ธ.ค.-65 รายงาน

แลว 

นวพร 

เสนียวงศ  

ณ อยุธยา 

 Output 

รอยละการใชจายงบประมาณ ไมนอยกวารอยละ 60 ผลคือ 64% 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรกำหนด

ตัวชี้วัดผลการ

ดำเนินงาน

เพ่ิมเติม เชน

รายงานสรุปผล

การเยื่ยมเยือน 

ประโยชนท่ีไดรับ 

 

Outcome 

- ไดแนวทางในการพัฒนาศักยภาพทางดานวิชาการรวมกัน  

ไดกระชับความสัมพันธระหวางสถาบันภายใตขอตกลงความรวมมือทาง

วิชาการของคณะนิติศาสตร และเกิดกิจกรรมทางวิชาการใหตอเน่ืองมาก

ยิ่งขึ้น 

ปญหาอุปสรรค 

- การแลกคาเงินเวียดนาม (VND) ในเชียงใหมคอนขางหายากและใช

ระยะเวลานาน ควรขยายเวลาในการเตรียมเอกสารใหมากขึ้น 

3  โครงการประชุมหารือ

เกี่ยวกับการพัฒนาดาน

วิชาการ (Discussion for 

further 

implementation for 

Academic Exchange) 

 58,500.00  

122,754.25 

29-พ.ย.-65 4-ธ.ค.-65 รายงาน

แลว 

 สิริยาภรณ 

วงศจักร 

 Output 

การจัดกิจกรรมเชิงวิชาการรวมกัน 1 โครงการคือ 1โครงการ 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- มีการนำเสนอความรูดานกฎหมายแกนักศึกษา คณาจารย บุคลากร

และผูสนใจอื่นๆได 

- มีการแลกเปล่ียนเชิงวิชาการรวมกัน (2 Way Interaction) 

- ฝกใหนักศึกษาและบุคลากรไดใชทักษะภาษาอังกฤษในการส่ือสาร 

ปญหาอุปสรรค 

- ปญหาของวันและเวลาเดินทาง เรื่องการจองต๋ัวโดยสารเครื่องบิน

เน่ืองจากเท่ียวบินตรงจากเชียงใหมไปยังกรุงกัวลาลัมเปอร ประเทศ

มาเลเซียน้ันไมไดมีตารางบินทุกวัน ทำใหทางคณะเดินทางตองเล่ือนวัน

เดินทางจากกำหนดเดิมจาก 28 พ.ย. 65 – 3 ธ.ค 65 เปนวันท่ี 29 

พ.ย. 65 – 4 ธ.ค 65 แทน 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

- ระเบียบมหาวิทยาลัยเชียงใหมเรื่องการเดินทางไปปฏิบัติงาน

ตางประเทศของพนักงานมหาวิทยาลัย (ช่ัวคราว) เน่ืองดวยบุคลากร

ฝายวิเทศสัมพันธของคณะนิติศาสตรตองสงหนังสือชี้แจงไปยังกอง

บริหารงานบุคคลเกี่ยวกับการเดินทางไปปฏิบัติงาน ณ ตางประเทศ 

ซ่ึงตองใชเวลาในการรอผลการพิจารณา จากกองบริหารงานบุคคล จึง

ทำใหเกิดความลาชาในการจองต๋ัวเครื่องบินโดยสาร ทำใหต๋ัวโดยสาร

เครื่องบินในวันท่ี 4 ธ.ค. 2565 (ขากลับ) มีราคาท่ีสูงขึ้นกวาปกติ ซ่ึง

ระเบียบฯอาจทำใหเกิดความไมสะดวกในการดำเนินงานตามแผนท่ีได

กำหนดไว 

4  โครงการประชุมวิชาการ 

The 2 Asia CLE 

Conference 

28,800.00 

642.00 

26 พ.ค 66 28 พ.ค 66 ยังไมได

รายงาน 

 สุธาสินี สุภา ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

5  โครงการประชุมวิชาการ

นิติสังคมศาสตรระดับชาติ 

2566 

75,240.40 

72,240.40 

 

10-ก.พ.-66 10-ก.พ.-66 ยังไมได

รายงาน 

ดรุณ ี 

ไพศาล

พาณิชยกุล 

ยังไมถึงกำหนดรายงานเน่ืองจากกำหนดพิมพ proceeding เดือน

พฤษภาคม 

 

6  โครงการ Law and 

Social Playground 

66,160.00 7-ต.ค.-65 30-ก.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

ดรุณ ี

ไพศาล

พาณิชยกุล 

ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

7  โครงการ Law CMU and 

SWUPL Short-Term 

Exchange Program 

2023 

104,200.00 3-มี.ค.-66 31-ส.ค.-66 ยังไมได

รายงาน 

 นวพร เสนีย

วงศ ณ 

อยุธยา 

ยังไมถึงกำหนดรายงาน  
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• ศูนยบริการวิชาการทางกฎหมาย  โครงการท้ังหมด 16 โครงการ ยังไมถึงกำหนดรายงาน 8 โครงการ สรุปตองรายงานผล 8 โครงการ ไมรายงานผล 5 โครงการ  

มีการรายงานผล 3 โครงการ รอยละการรายงานผลคือ 37.50%  รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 99.05% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบหลัก รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1 โครงการสนับสนุนองคความรูวิชาการเพ่ือเพ่ิม

ศักยภาพขาราชการฝายตุลาการศาลยุติธรรม 

ในสังกัดสำนักงานอธิบดีผูพิพากษาภาค 5 

  1-มี.ค.-65 30-เม.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

นัทมน คงเจริญ ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

2  โครงการเสวนาวิชาการ เดิน-เมือง-ตนไม-

กฎหมาย 2565 ปท่ี 4 

0 21-ต.ค.-65 21-ต.ค.-65 ยังไมได

รายงาน 

ปดิเทพ อยูยืนยง   

 

 

3  โครงการสัมมนากฎหมายเกี่ยวกับการกำกับ

และคุมครองสิทธิประโยชนดานประกันภัย 

7,560.00 

5,400.00 

 

12-ต.ค.-65 12-ต.ค.-65 รายงานแลว สุธาสินี สุภา Output 

 ผูเขาชม (View) ใน Facebook 100 ผลคือ 339 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรหาแนว

ทางแกไข

ปญหาท่ีระบุไว

ในโครงการ ปญหาอุปสรรค 

ระยะเวลากับเน้ือหาการบรรยายในแตละหัวขอมีเวลา

คอนขางจำกัด ทำใหวิทยากรพูดคอนขางเร็วเพ่ือใหตรง

ตามกำหนดการ อาจทำใหผูชมฟงไมทันในบางประเด็น 

4  โครงการใหคำปรึกษาทางกฎหมายแก

ประชาชน 

0 1-ต.ค.-65 30-ก.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

วรรณธิดา  

สุขอราม 

ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

5  โครงการกฎหมายงายแคปลายน้ิว 0 1-ม.ค.-66 30-ก.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

วราลักษณ 

นาคเสน 

ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

6  โครงการการเผยแพรองคความรูและ

ความเห็นทางกฎหมายตอกรณ ีคำพิพากษา

คดีไชยะบุรี เพ่ือสนับสนุนการขับเคล่ือนของ

ภาคประชาสังคมตอโครงการพัฒนาขนาด

ใหญท่ีสงผลกระทบขามพรมแดน 

42,950.00 

32,360.00 

 

20-พ.ย.-65 24-พ.ย.-65 รายงานแลว นวพร เสนียวงศ 

ณ อยุธยา 

Output 

- ชาวบานเขารับฟง 35 คน ผลคือ 33คน(สำเร็จ94.28%) 

- องคความรูซ่ึงเปนความเห็น 1 ความเห็น ผลคือ 100%  

รอยละความสำเร็จคือ 97.14% บรรลุตัวช้ีวัด 1ตัวชี้วัด 

ไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

ควรหาแนว

ทางแกไข

ปญหาท่ีระบุไว

ในโครงการ

เพ่ือให

สามารถบบระลุ

ตัวชี้วัดการเขา

รวม 

ปญหาอุปสรรค 

- เน่ืองจากในการจัดงานรับฟงความเห็นทางกฎหมายซ่ึงมี

ผูท่ีสนใจมาจากหลายจังหวัด อาจเปนอุปสรรคในการ
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบหลัก รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

จัดการเขารวมรับฟงเน่ืองจากผูรวมกิจกรรมอาจตองใช

ตนทุนสูงในการเขารวม อีกท้ังตองมีการจัดเวลาในการ

ทำกิจกรรมใหเหมาะสมกับเวลาทำงานของผูรวม

กิจกรรมเพ่ือไมใหกระทบตอการเล้ียงชีพ จึงไมอาจจัด

งานในลักษณะน้ีไดบอยครั้ง หรือหากจะตองมีการจัด

งานเชนงาน้ีอาจตองมีการคำนึงถึงตนทุนในการจัด

กิจกรรมใหแหมาะสม 

- ในการจัดงานรับฟงความเห็นทางกฎหมายซ่ึงมีผูท่ีสนใจ

มาจากหลายจังหวัดและเปนการจัดงานท่ีมีผูรวมจาก

หลายหนวยงาน อาจเปนอุปสรรคในการจัดการเขารวม

รับฟงเน่ืองจากผูรวมกิจกรรมท่ีมีหลายหนวยงานอาจ

ตองมีการจดัสรรเวลาใหเหมาะสมกับแตละหนวยงาน 

รวมถึงตองมีการคำนึงถึงสถานท่ีท่ีสามารถเขาถึงได

โดยสะดวก การคำนวณตนทุน และชวงเวลาในการจัด

กิจกรรมใหแหมาะสม 

7  โครงการบรรยายสาธารณะชุด "มลภาวะทาง

แสง" 2022 

0 4-พ.ย.-65 24-ก.พ.-66 ยังไมได

รายงาน 

ปดิเทพ อยูยืนยง   

8  โครงการจัดซ้ือหนังสือเขาหองสมุดคลินิก

กฎหมาย ประจำปการศึกษา 2566 

10,000.00 

6,637.50 

 

14-พ.ย.-65 14-ธ.ค.-65 รายงานแลว วรรณธิดา  

สุขอราม 

Output 

หนังสือใหมไมนอยกวา 20 เลม ผลคือ 20 เลม 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

ปญหาอุปสรรค 

ศูนยหนังสือมหาวิทยาลัยเชียงใหมไมมีหนังสือบางเลม

ตามท่ีศูนยใหคำปรึกษาทางกฎหมายตองการส่ังซ้ือศูนย

หนังสือฯ จึงทำการส่ังหนังสือจากท่ีอื่นเขามาแทนทำใหใช

ระยะเวลาสงมอบหนังสือใหแกศูนยใหคำปรึกษาทาง

กฎหมายนานยิ่งขึ้น 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบหลัก รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

9  โครงการจัดบรรยายพิเศษ FIFA&Football 

Law 2022 

0 16-ธ.ค.-65 16-ธ.ค.-65 ยังไมได

รายงาน 

ปดิเทพ อยูยืนยง    

10  โครงการเสวนาวิชาการ หัวขอ อากาศสะอาด

กับสิทธิมนุษยชน 

0 23-มี.ค.-66 23-มี.ค.-66 ยังไมได

รายงาน 

 ปดิเทพ อยูยืนยง   

11  โครงการอบรมออนไลน ในหัวขอ การจัดการ

เหตุรำคาญจากกล่ินและควัน (รุน 6) 

0 20-ก.พ.-66 31-มี.ค.-66 ยังไมได

รายงาน 

 ปดิเทพ อยูยืนยง   

12  โครงการผลิตรายการวิทย ุ"ตราชูคูชาวบาน" 20,000.00 8-มี.ค.-66 30-ก.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

 สาลิณ ีภูรุงเรือง

ผล 

ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

 

โครงการท่ีเก็บคาลงทะเบียน 
 

 
ลำดับ ชื่อโครงการ วันท่ีเร่ิมตน วันท่ีสิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1 โครงการ Joint Talent Training Agreement between 

Southwest University of Political Science and Law and 

Faculty of law, Chiangmai University 

ต.ค.65-ธ.ค.65 30มิ.ย.66  ยังไมได

รายงาน 

อ.ดร.นวพร ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

2 โครงการอบรมหลักสูตรกฎหมายปกครองและวิธีพิจารณาคดี

ปกครองรุนท่ี 4 

1-ก.ย.-65 1-มี.ค.-67 ยังไมได

รายงาน 

ผศ.ดร.อุษณีย ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

3 โครงการอบรมหลักสูตรเตรียมความพรอมในการคุมครองขอมูล

สวนบุคคลตามมาตรฐานกฎหมาย 

1-ก.ย.-65 1-เม.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

รศ.ดร.ทศพล ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

4 โครงการอบรมหลักสูตรความรูเบ้ืองตนเก่ียวกับกำหมายท่ัวไป

(Introduction to law) 

25-มี.ค.-66 23-พ.ค.-66 ยังไมได

รายงาน 

ดรุณ ีไพศาล

พาณิชยกุล 

ยังไมถึงกำหนดรายงาน  
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• ศูนยวิจัยและพัฒนากฎหมาย โครงการท้ังหมด 10 โครงการ  ยังไมถึงกำหนดรายงาน 4 โครงการ สรปุตองรายงานผล 6 โครงการ มีการรายงานผลโครงการ 6 โครงการ  

รอยละการรายงานผลคือ 100%   รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 96.67% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการประเมินผลงาน

วิชาการ 

25,000.00 

5,500.00 

11-ต.ค.-65 30-ก.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

ดรุณ ีไพศาล

พาณิชยกุล 

ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

2  โครงการจางบุคลากรเพ่ือ

ปฏิบัติงานในศูนยวิจัยและ

พัฒนากฎหมาย 

102,000.00 

49,120.00 

1-ต.ค.-65 30-ก.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

สมชาย 

ปรีชาศิลปกุล 

ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

3  โครงการจัดทำ CMU 

Journal of Law and 

Social Sciences Vol 15 

No 1 

25,000.00 

9,000.00 

 

21-พ.ย.-65 31-ธ.ค.-65 รายงาน

แลว 

สมชาย 

ปรีชาศิลปกุล 

Output 

- จำนวนบทความ 5 บทความ ผล 5 บทความ (สำเร็จ 100%) 

- จำนวนเลม 60เลม ผล 60เลม (สำเร็จ 100%) 

- เดือนท่ีจัดทำวารแลวเสร็จ เดือนธันวาคม ผล แลวเสร็จเดือนธันวาคม(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรปรับปรุง

โครงการเพ่ือ

แกไขปญหา 

ตามแนวทาง

ท่ีนำเสนอใน

รายงาน Outcome 

- เพ่ิมชองทางในการเผยแพรงานวิชาการและงานวิจัยของคณาจารยคณะนิติศาสตร 

มหาวิทยาลัยเชียงใหม และผูท่ีสนใจภายนอก  

- นักกฎหมาย นักวิชาการ บุคคลท่ัวไป ไดรับความรูดานนิติศาสตรในแงมุมท่ีหลากหลาย 

ปญหาอุปสรรค 

- มีผูสงบทความมีตีพิมพจำนวนนอย ควรประชาสัมพันธเปดรับบทความใหแพรหลายมาก

ขึ้น   

4  โครงการเสวนาวิชาการ 

เรื่อง นิติสงครามมุมกลับ : 

จะใชกฎหมายตอสูกับ

ระบอบอำนาจนิยม 

12,000.00 

8,990.00 

 

10-ก.พ.-66 10-ก.พ.-66 รายงาน

แลว 

สมชาย  

ปรีชาศิลปกุล 

Output 

- ผูเขาชม 50 คน ผลคือ 50คน (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- ผูเขารวมไดรับความรูเกี่ยวกับนิติสงครามกับการใชกฎหมายตอสูกับระบอบอำนาจนิยม  

- ผูเขารวมไดแลกเปล่ียนความคิดเห็นและอภิปรายถกเถียงทางวิชาการ 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

5 โครงการสนับสนุน

คาธรรมเนียมการตีพิมพ

บทความ 

40,000.00 1-ต.ค.-65 1-ก.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

 ดรุณ ีไพศาล

พาณิชยกุล 

ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

6 โครงการเสวนาวิชาการ 

เรื่อง ประเทศไทยท่ีไรการ

ทรมาน : พ.ร.บ. ปองกัน

และปราบปรามการทรมาน

อุมหายและการบังคับใช

อยางมีประสิทธิภาพ 

3,000.00 

3,000.00 

 

17-มี.ค.-66 17-มี.ค.-66 รายงาน

แลว 

 สมชาย 

ปรีชาศิลปกุล 

Output 

- ผูเขาชม 25 คน ผลคือ 20คน (สำเร็จ80%) 

รอยละความสำเร็จคือ 80%  

ไมบรรลุตัวช้ีวัด จำนวนเขารวมโครงการไมถึงเปาหมาย 

ควรหาแนว

ทางแกไข

ปญหาท่ีระบุ

ไวใน

โครงการ

เพ่ือให

สามารถบบ

ระลุตัวชี้วัด

การเขารวม 

Outcome 

- ผูเขารวมไดรับความรูเกี่ยวกับพระราชบัญญัติปองกันและปราบปรามการทรมานและ

การกระทำใหบุคคลสูญหาย พ.ศ. 2565  

- ผูเขารวมไดแลกเปล่ียนความคิดเห็นและอภิปรายถกเถียงทางวิชาการ 

ปญหาอุปสรรค 

- จัดในชวงใกลสอบ จึงมีผูเขารวมท่ีเปนนักศึกษาจำนวนนอย   

7  โครงการจัดทำคลังหนังสือ

อิเล็กทรอนิกส (eBooks) 

คณะนิติศาสตร 

11,000.00 

10,713.35 

 

3-มี.ค.-66 28-เม.ย.-66 รายงาน

แลว 

 สมชาย 

ปรีชาศิลปกุล 

Output 

- จำนวนผลงานทางวิชาการท่ีเผยแพรเพ่ิมขึ้น 6 ช้ินงาน ผล 6ช้ินงาน (สำเร็จ 100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- คณะนิติศาสตรมีคลังหนังสืออิเล็กทรอนิกส (eBooks) คณะนิติศาสตร   

- ผลงานทางวิชาการของคณะไดรับการอางองิทางวิชาการมากขึ้น  

- บุคคลภายนอกไดเห็นองคความรูท่ีถูกผลิตขึ้นโดยบุคลากรของคณะนิติศาสตรมากขึ้น 

ปญหาอุปสรรค 

- การชำระคาบริการ สามารถชำระไดชองทางเดียวคือ ผานทางบัตรเครดิต แตผู

ประสานงานโครงการไมมีบัตรเครดิตใช จึงตองไปขอความอนุเคราะหบุคลากรทานอื่น 

ดังน้ัน ผูประสานงานโครงการ ควรสมัครทำบัตรเครดิตเพ่ือใชชำระเงินในคราวถัดไป 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด/ 

ปญหาอุปสรรค 

ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

8 โครงการจัดทำ CMU 

Journal of Law and 

Social Sciences Vol 15 

No 2 

25,000.00 

14,700.00 

 

21-ก.พ.-66 31-มี.ค.-66 รายงาน

แลว 

 สมชาย 

ปรีชาศิลปกุล 

Output 

- จำนวนบทความ 6 บทความ ผล 6 บทความ (สำเร็จ 100%) 

- จำนวนเลม 60เลม ผล 60เลม (สำเร็จ 100%) 

- เดือนท่ีจัดทำวารแลวเสร็จ เดือนมีนาคม ผล แลวเสร็จเดือนมีนาคม(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรปรับปรุง

โครงการเพ่ือ

แกไขปญหา 

ตามแนวทาง

ท่ีนำเสนอใน

รายงาน Outcome 

- เพ่ิมชองทางในการเผยแพรงานวิชาการและงานวิจัยของคณาจารยคณะนิติศาสตร 

มหาวิทยาลัยเชียงใหม และผูท่ีสนใจภายนอก  

- นักกฎหมาย นักวิชาการ บุคคลท่ัวไป ไดรับความรูดานนิติศาสตรในแงมุมท่ีหลากหลาย 

ปญหาอุปสรรค 

มีผูสงบทความมีตีพิมพจำนวนนอย ควรประชาสัมพันธเปดรับบทความใหแพรหลายมาก

ขึ้น   

9 โครงการจายคาบริการ

ระบบหองสมุดอัตโนมัติ 

5,000.00 

5,000.00 

 

8-ก.พ.-66 8-ก.พ.-66 รายงาน

แลว 

ทินกฤต  

นุตวงษ 

Output 

- จายคาบริการภายในกำหนด เดือนกุมภาพันธ ผล เดือนกุมภาพันธ (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- เจาหนาท่ีหองหนังสือสามารถใชระบบหองสมุดอัตโนมัติ ในการบริหารจัดการหอง

หนังสือคณะนิติศาสตร 
 

        

คลังหนังสือคณะนิติศาสตร 
      

 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

หมายเหตุ  

1 โครงการจางบุคลากรเพ่ือ

ปฏิบัติงานในหองหนังสือ

คณะนิติศาสตร 

102,000.00 

49,120.00 

 

1-ต.ค.-65 30-ก.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

 ทินกฤต นุต

วงษ 

ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

 


